
11 （証明）（証明） 解答例解答例

  △BCE △BCE とと △CBD  △CBD ににおおいいてて
  
  仮仮定定よよりり,      ∠BEC = ∠CDB = 90°,      ∠BEC = ∠CDB = 90°  ・・・・・・①①
  共共通通なな辺辺よよりり, , 

                               BC = CB                             BC = CB  ・・・・・・②②
  ⼆⼆等等辺辺三三⾓⾓形形ABC ABC のの底底⾓⾓はは等等ししいいののでで, , 

                          ∠EBC = ∠DCB                        ∠EBC = ∠DCB  ・・・・・・③③
  
  ①①, , ②②, , ③③  よよりり  
    直直⾓⾓三三⾓⾓形形のの斜斜辺辺とと１１つつのの鋭鋭⾓⾓ががそそれれぞぞれれ等等ししいいののでで
        △BCE ≡ △CBD△BCE ≡ △CBD

  
  合合同同なな図図形形のの対対応応すするる⾓⾓はは等等ししいいののでで,    ∠BCE = ∠CBD,    ∠BCE = ∠CBD

  
  よよっってて, , 底底⾓⾓がが等等ししいいののでで, △PBC , △PBC はは⼆⼆等等辺辺三三⾓⾓形形ででああるる。。

22 （証明）（証明） 解答例解答例

  △BDM △BDM とと △CEM  △CEM ににおおいいてて
  
  仮仮定定よよりり,            MD = ME,            MD = ME  ・・・・・・①①
                          ∠BDM = ∠CEM = 90°                        ∠BDM = ∠CEM = 90°  ・・・・・・②②
  点点M M はは BC  BC のの中中点点ななののでで, , 

                               BM = CM                             BM = CM  ・・・・・・③③

  
  ①①, , ②②, , ③③  よよりり  
    直直⾓⾓三三⾓⾓形形のの斜斜辺辺とと他他のの１１辺辺ががそそれれぞぞれれ等等ししいいののでで
        △BDM ≡ △CEM△BDM ≡ △CEM

  
  合合同同なな図図形形のの対対応応すするる⾓⾓はは等等ししいいののでで,    ∠B = ∠C,    ∠B = ∠C

  
  よよっってて, , 底底⾓⾓がが等等ししいいののでで, △ABC , △ABC はは⼆⼆等等辺辺三三⾓⾓形形ででああるる。。




